

南通日报

A1 今日 8 版
第 19265 期

2020年4月 22 星期三

农历庚子年三月大 三十

今日天气：多云 最低温度 9℃
左右 最高温度 18℃左右关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

陈星莺来通调研 公共卫生体系建设

本报讯（记者冯启榕）昨天，副省长陈星莺一行来通调研我市公共卫生体系建设，先后前往市疾控中心、市急救中心、我市新冠肺炎患者定点收治单位——市三院视察，并亲切慰问了奋战在公共卫生一线的工作人员。

近年来，我市高度重视公共卫生体系建设工作，始终将其作为维护社会和谐稳定、保障群众身体健康的大事来抓，着力构建资源配置合理、反应快速灵敏、运作协调高效、保障严密有力的公共卫生体系。经过多年努力，全市现有乡镇卫生院83家、村卫生室1535个、床位数8072张、基层医务人员22902人，省级卫生应急综合

示范县（市、区）全覆盖，90%乡镇（街道）实现了卫生应急规范化。疫情发生以来，全市40例新冠肺炎确诊病例中13例由乡镇卫生院筛查上报，所有密切接触者1960人均由所在辖区基层卫生机构负责医学观察。

面对突如其来的疫情，我们在第一时间完成专家团队组建、定点医院遴选、发热门诊规范设置工作。加快定点医院负压病房改造和隔离病房扩容，调剂安排隔离床位2300张，大力推进市六院隔离病房扩建工作，从选址、设计到建成仅用20多天，建成可用床位246张。

(下转A3版)

王晖在如皋调研时指出

坚定信心抓发展 毫不放松守底线

深化交流合作 促进联动发展 我市与上海虹口区签署合作协议

本报讯（通讯员施伟洋）昨天，市委书记徐惠民率队赴上海市虹口区考察交流。双方签署战略合作框架协议，进一步深化交流合作、促进联动发展，共同推动全方位、多层次合作，携手推进两地经济社会高质量发展。虹口区区委书记吴信宝，区委副书记、区长胡广杰等参加签约仪式。

签约交流会上，吴信宝说，当前虹口正按照上海市委决策部署要求，全力以赴加快北外滩地区能级提升，推进航运、金融、科技等重点产业深度融合，力争把北外滩打造成为新时代都市发展新标杆、核心功能重要承载地、新发展理念实践区。虹口有着“睁眼

看世界”的传统，南通有着“走出去”的文化，两地文化相通，又同处长三角一体化发展战略布局之中，应充分发挥各自优势和功能，取长补短，互动生成。南通区位优势、资源优势明显，希望双方进一步强化产业分工协作，在制造业跨区域布局等方面加强联动；进一步拓宽视野，围绕北外滩金融、航运集聚区和通州湾长江集装箱运输新出海口建设，深化对接互动，促进高端航运服务业的协同发展；进一步加强互动往来，依托双方优势，搭建更高平台，支持两地各行业开展广泛的合作交流。

徐惠民说，南通与虹口区长期以

来交往密切，这次签约是双方的一件大喜事，标志着双方交流合作进入新的阶段。南通作为上海大都市圈中的核心成员，在长三角一体化进程中与上海联系紧密。当前，南通正围绕江苏省委提出的争当“一个龙头、三个先锋”的要求，按照全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展的思路奋力前行。虹口区在航运中心、国际金融中心建设等方面成绩显著，为双方合作创造了良好条件。随着通州湾集装箱运输新出海口、南通新机场、北沿江高铁、沪通长江大桥等一批重大基础设施项目的加快推进，南通未来发展空间将被进一步打开，也为企业的的发展提供了更多机会。希望能与虹口区一道，以此为契机，搭建更高层次的合作交流

平台，促进资源整合、互动发展；充分发挥南通空间资源优势，促进产业转型迁移、协同发展；进一步加强人员往来，密切人文交流，在推动创新资源要素自由流动、高效配置等方面探索更多新路子。根据协议，南通与虹口区将在产业发展、双向投资、科技协同创新、人才文化领域交流、城市建设管理和学习互鉴、惠民利民合作等方面加强合作，同时建立相关联络机制，着力推动两地党政部门、企事业单位等开展合作交流。

虹口区领导张伟、郑宏，我市领导吴永宏、潘建华参加活动。



育秧忙

谷雨一过，港闸区幸福街道万顷良田优质稻米基地里就开启了水稻育秧工作。图为昨天下午，农田里一片繁忙。

记者 许丛军 实习生 仇天琦摄

从负债到年收入千万，海安开发区泰宁村——

土地入股，村民年年有钱拿



开栏的话

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。为充分展示我市高水平全面建成小康社会的发展历程、成就和经验，充分展示江海大地发生的历史性变革和成就，营造共享伟大荣光、共铸复兴伟业、全面开启现代化新征程的浓厚氛围，本报今起开设“聚力强富美高 决胜全面小康”专栏，首批推出部分村居调研报道，敬请关注。

意环境卫生。

1组村民韩良元回忆，翻身河之前水臭，垃圾随处可见，后来村里组织多次整治，才有了现在的模样。

近年来，泰宁村以“强富美高”为目标，全力推进小康村建设，从村营经济中拿出钱来为民办实事：投入80多万元整治河道，投入620多万元硬化、亮化路面，投入90多万元改厕，投入20多万元保洁道路、河道，投入100多万元实施污水排放工程，投入100万元绿化村居。此外，还投入120万元兴建健身休闲广场，投入600万元兴建党群服务中心，投入50多万元完善村民卫生服务设施，投入20多万元实施帮困工程……

上世纪90年代初，泰宁村是当地有名的贫困村，如今，论富裕程度，泰宁称得上“海安第一村”。2019年，全村三产总量30亿元，农民人均

纯收入45000元，村集体经济净收益超1000万元。

1992年，海安经济开发区建立。1996年升为省级，2012年升为国家级。发展过程中，村集体土地被大面积征用，村民的土地逐步变成了“补偿款”。

村党委书记叶必俊说：“当时村两委班子有一个理念，说这补偿款直接分了用了就没有了，要想出一个钱不断生钱的办法来，让群众年年有钱拿。于是，在2005年，创立了泰宁股份合作社。”

合作社的初心就是将村民变“股民”，获取资本性长期收益。当时定下规矩，将村组经营性资产量化配股给股民，全村3964人，人均配股6738元，按股分红。村级资产管理村民说了算，由理财小组定期理财、公开账目。 (下转A8版)

去年崇川居民综合阅读率95.3%—— 全民悦读 书香满城

昨天下午，崇川经济开发区新胜社区团总支、工会组织青年团员在职工书屋开展“青春正当时，诗书趁年华”读书分享会。

每年800余场阅读活动，“诗词达人秀”“书香讲堂”“童声里的经典”“和润读书节”“广电全民阅读吧线上阅读”等阅读品牌深入人心，40多万人次参与……在崇川，阅读已成为人们的一种生活方式。

近年来，该区把“书香崇川”建设作为文化强区的重要支撑，不断加大全民阅读力度，在阵地、社团、活动、资源、典型五个层面统筹发力，居民综合阅读率逐年提升，2019年达95.3%，居全市前列。

整合资源，新型阅读空间遍布全城

连日来，在位于市区南大街商圈的南楼城事书店里，前来阅读购书的市民络绎不绝。1000平方米的店面里，摆放了90余张座椅、坐垫，共有四十多种近万册书籍供读者阅读。董事长陈琴介绍，秉承“参与构建本地精神生活”的价值理念和“引导推动大众精品阅读”的经营理念，旨在打造一家有温度的复合式书店。店内不仅定期根据读者的阅读倾向更新书籍，还提供茶室茶歇、咖啡饮品、生活文创、阅读体验等文化休闲空间，举办青少年读书分享会等阅读活动，最大化满足读者的多重需求。

(下转A8版)

南北通州 激情牵手 共同打造60亿元工业综合体项目

本报讯（通讯员徐艳梅 记者赵勇进）4月18日，通州与北京联东投资（集团）有限公司就投资建设都市工业综合体项目签订战略合作框架协议，共同打造新兴产业基地。

联东集团总部位于北京通州区，是中国产业园区的领军企业，专注于产业发展、平台建设和运营20年，在提高土地使用率、促进科技创新、成果转化、产业升级等方面经验丰富。此次合作开发建设的都市工业综合体项目投资60亿元，位于南通高新区和平潮镇，分别投资23亿元、37亿元，用于引进和集聚一批新一代信息技术、高端装备制造等战略新兴产业项目。

该项目落户通州可有效盘活存量资产，推动低效闲置土地转型升级。联东集团副总裁梁环宇说，此次签约使得南北通州联系更为紧密，双方将各自的优势充分结合，在土地利用、招商引资、开发运营等方面形成互补，促进发展共赢。

直播带货、无接触配送风生水起 “宅”生活利好线上消费

A2看南通·要闻

新冠病毒核酸检测240元/次 全市设23个检测采样点

A3看南通·民生热线